



相恋33天

2月14日,周二,小雨,我在4S店里第一眼便中意上它。纯真的白色象征它所带来的所有美好;

2月16日,周四,多云,既然迷恋上它舒适的驾乘感受,宽敞的内部空间,大气非凡的外形,果断决定签下订单;

2月24日,周五,晴,从4S店内将它带回家,一路上风雨无阻,畅快淋漓,全新的驾乘体验让我感受到车轮上的快乐;

3月18日,周六,阴,我与爱车一起度过了33个日夜。未来的路上我们仍将互相陪伴。

相信每一位车主对于自己的爱车,都有数不尽道不完的故事与体会,在他们与爱车相恋的第1天、第5天、第10天、第33天、第365天等等,又有多少的快乐可以与他人分享。《相恋三十三天》——写给爱车的一封信、送给爱车的一份礼物。

董方



送给爱车的礼物

赛车椅

购买根据人体工程学原理并结合赛车的特点设计而成的赛车椅,或许能让您的爱车充满动感。赛车椅的外形独特,能够将赛车风格尽显。如果你是个赛车迷,想把爱车改装成赛车,外观上已经改得差不多了,但你看来看去还是觉得好像差了一点什么,加上这个赛车椅就会立刻完美起来了。当你驾着车,加足马力挑战时空极限时,坐在上面就好像与车融为一体一样,那种感觉一定是你梦寐以求的。当然,要满足这种兴趣是昂贵的,看你需不需要啦!

多功能手机座

驾车在路上跑着,忽然手机响起,由于要时刻注意路况,你只得瞎摸,但怎么也找不着,好不容易抽空看了一下,原来手机已不知什么时候掉在地毯上了。手怎么伸也够不着,你只能把车停下,而这时悦耳的铃声已经消失了……类似的情况可能曾经发生在你身上。建议你买个有点特别的手机座:它有一双会弯曲的大手,除了能把你的手机紧紧地拥抱着之外,还会弯曲成其他形状,如让它的双手托起,你就可以把太阳眼镜放在上面了。类似的,你还可以发挥想像把它弄成任何形状。用双面胶把它固定在车上一个顺手的地方,你就可以用了,方便得很。

固体香膏

一般的汽车香水味道你可能闻多了,但像雪糕味、奶油味的香膏你又闻过没有呢?仔细在市面上搜寻之后,市场上出现的固体香膏不但有各种各样的水果味,还有你闻所未闻的雪糕味、奶油味,而且其瓶子精致特别,有啤酒瓶、易拉罐、啤酒杯和牛奶瓶等供你选择。你只要用双面胶就可以把它固定在车上,稳稳当当的。不像香水,车子一有点颠簸,瓶子虽稳,但里面的液体就晃来晃去,影响视线。



写给汽车的情书 奥迪A5车主手记

由于职业特点也决定了我是一个认真、注重细节和品质的人,在买车提上日程后,前前后后去过无数4S店,也参加N多品牌试乘试驾活动。在“货比三家”之后,再三思量还是觉得奥迪A5是最合我心意的一款车。

最初选定它就是因为A5是款高档双门轿跑。想必许多A5车主与我一样,都是被这个魅力四射的车系所吸引:它将奥迪一贯推崇的充满动感的设计、激动人心的动力与操控性能、卓越的制造工艺完美结合,是奥迪“突破科技,启迪未来”品牌理念的全新诠释。让我在

旅途中随心所欲。

对于奥迪品牌的理念,我也一直很欣赏,A5也是如此,带给我和家人充满现代感的体验。同时A5也继承奥迪家族的大气,不仅前排宽敞,后排也同样如此。我喜欢带上家人去长途旅行,有了奥迪A5,我永远不用担心沿途购买的物品没有地方存储。

现在它陪伴我将近3000公里的路程了,它已是我生活中的一部分,假日同家人一起自驾游,有它在身边,带给我的不仅是无穷的舒适和欢乐,更是一份安全保障的放心。



30 years of quattro®

Audi 突破科技 启迪未来



乐趣太多, 只是限制太少



奥迪A5 Cabriolet 乐趣无限的敞篷轿跑车

这一刻,作别曾经的欢乐,哪怕极致的悦动与畅快也黯然失色。乐趣,从未像此刻般喷薄而至,毫无限制。这便是奥迪A5 Cabriolet对完美生活的欢畅演绎,承袭Coupe的跑车设计风格,将运动特性融入每一处细节,独特的敞篷设计则将绚丽夺目的时尚注入其中。2.0 TFSI®发动机、第三代MMI多媒体交互系统及奥迪可选驾驶模式选项,任您驾驭动感与乐趣的巅峰。恭邀莅临安徽亚迪汽车销售服务有限公司处,赏鉴无拘无束的完美生活。奥迪S5系列车型同步上市,以动感风尚为您奉上完美生活的别样诠释,请拭目以待。

奥迪A5家族 演绎完美生活
www.audi.cn

一汽-大众